



В Ленинградской области должностные лица филиала ПАО «ФСК ЕЭС» «Магистральные электрические сети Северо-Запад» задержаны по подозрению в покушении на взятку в особо крупном размере

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в отношении директора по развитию и начальника отдела по договорам сети филиала ПАО «ФСК ЕЭС» «Магистральные электрические сети Северо-Запад» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере).

В ходе грамотно спланированной и профессионально выполненной совместной работы следователей регионального управления СК России и сотрудников УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по подозрению в совершении преступления были задержаны директор по развитию и начальник отдела по договорам сети «МЭС Северо-Запад».

По версии следствия, директор по развитию сети «МЭС Северо-Запад» ПАО «ФСК ЕЭС» (контрольный пакет акций которого принадлежит Российской Федерации) за согласование сделки опосредованного присоединения ООО «НОВАТЕК – Усть-Луга» к электрической подстанции «Слободка», принадлежащей АО «Усть-Луга Ойл», вступил в преступный сговор, направленный на получение взятки, с начальником отдела по договорам «МЭС Северо-Запад».

Через посредника они потребовали от исполнительного директора АО «Усть-Луга Ойл» передать им взятку в сумме 100 млн рублей., высказывая угрозы о не согласовании со стороны «МЭС Северо-Запад» сделки, а также о дальнейшем негативном влиянии на осуществление деятельности АО «Усть-Луга Ойл», вынуждая исполнительного директора согласиться на условия передачи взятки.

В рамках расследования данного уголовного дела следователи регионального управления СК совместно с сотрудниками УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области провели ряд обысков в жилищах взяткополучателей и предполагаемых посредников, а также в административных помещениях «МЭС Северо-Запад» и ООО «НОВАТЕК – Усть-Луга», в ходе которых были обнаружены и изъяты документы и электронные носители информации,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представляющие интерес для следствия.

Следователь СКР задержал обоих подозреваемых в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании им меры пресечения.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также на изобличение и привлечение к уголовной ответственности иных лиц, причастных к его совершению.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1471931>